

# Чебулинская газета

№ 58 (8243) 27 июля 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в следующем номере:

- Робинзоны из Новокачанки.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА



## Обращение ко всем жителям района

Уважаемые земляки, чебуляне, каждый из вас, наверное, знает, что Верх-Чебула в этом году будет столицей областного сельскохозяйственного праздника. Другая яркая дата – 75-летие района. Если не будет никаких непредвиденных обстоятельств, то юбилейный праздник состоится 27 августа.

В минувшую пятницу со своими заместителями и представителями администрации посёлка я объехал почти все улицы райцентра. Радовался, когда видел хорошие опрятные усадьбы, новые крыши и ворота, цветы в палисадниках. Это вызывает уважение людей, которые своими руками

создают для своей семьи благоприятные жизненные условия. Но, как ложка дёгтя в бочке мёда, перечёркивают всю красоту неухоженные дома, заросшие дворы, крапива под окнами и на буграх, как, например, возле заправки «Сибирский бензин», неубранные дрова, бродячие коровы, разбросанный металлом. Или взять киоски в центре посёлка напротив Сбербанка. Неужели нельзя вокруг них облагородить территорию? Вокруг – шлак, буграми и трава с мусором. Неприглядное оформление фасада конторы ДРСУ, удивляет кирпичный цвет райпотребкооперативных магазинов в самом центре и буйный тра-

востой с покосившейся оградой у конторы ООО «Чебулинское». Одна частная усадьба в конце улицы Советской вообще перехлестнула все дизайнерские фантазии – взяли и покрасили часть дома, забор в тёмно-красный цвет! Смотришь на эти изыски – и вздрагиваешь.

Уважаемые чебуляне и жители всех сёл района, губернатор области мечтает видеть наш регион с ухоженными сёлами, красивыми городами и лично мне высказал просьбу – сделать Верх-Чебулу привлекательной, навести порядок на каждой улице, ведь райцентр – нашавизитная карточка. Здесь требуется приложение сил каждого жителя, поэтому обращаюсь к вам с убедительной просьбой: скосите траву. Везде! В ограде и возле дома, побелите, если нет других возможностей, свой домик, подкрасьте окна, уберите

лишний строительный материал, подправьте ограды. Если сможете – помогите навести порядок и своему старенькому соседу. Вместе мы – большая сила.

Кроме того, с этой недели администрация района объявляет проведение «чистых четвергов» – субботников по благоустройству, а каждую пятницу после очередного обзора улиц будем подводить итоги. Райцентр может и должен быть прибранным. Это нужно не только для встречи гостей, сколько для всех живущих в нашем районе. В красивом месте лучше думается и живётся. В конце концов, улица – это лицо того, кто на ней живёт.

П. ПАСОВ, глава района.  
Фото Валентины Алексеенко.  
На снимке: посёлок Верх-Чебула - вид сверху.

## Придумано - сделано

В рамках реализации Государственной программы содействия занятости населения временное трудоустройство российских подростков является важным фактором социализации подрастающего поколения.

Лето – лучшая пора для школьников, пора каникул, а значит, время веселья и отдыха. А ещё и возможность заработать деньги.

В наши дни в России все больше подростков стараются начать свой путь по карьерной лестнице со школьной скамьи. Конечно, подростку работодатель большие деньги не заплатит, но любые деньги – это тоже деньги. Главное здесь другое: у первой работы и работы на лето много других преимуществ. Два главных преимущества – это опыт и возможность определиться с будущей профессией. Работая временно, юные знакомятся с профессией изнутри и приобретают истинное представление о ней.

Повсеместно в нашей стране ребята летом ра-

ботают курьерами, раздатчиками рекламных листовок, занимаются благоустройством территории, трудятся на подсобных работах.

В Верх-Чебуле тоже решается проблема трудовой занятости подростков. Этим летом ребята заняты благоустройством посёлка. Идею сделать родную Верх-Чебулу красивее придумала Зоя Александровна Бычкова, председатель поселкового совета ветеранов. Инициативу Зои Александровны поддержали администрация поселка и работники СРЦН «Смена». И дело пошло. Сейчас девочки-подростки расписывают бетонный забор вокруг котельной, которая находится в микрорайоне «Северный». Ранее серый и убогий, забор превраща-

ется в художественное творение: на ярком летнем лугу среди ромашек пасутся бурёнки. И это только начало творческой работы детей. А деньги на краску охотно выделили предприниматели-спонсоры Ю. Е. Дудкин, Т. Н. Гусаченко, О. А. Гусакова, А. Г. Копылов, О. И. Писарева, С. К. Шабунин.

Подростки, занятые благоустройством территории, зарабатывают деньги. Разве это плохо? Но ценность и значимость работы по трудоустройству подростков ещё и в другом: трудовая деятельность оказывает благотворное влияние на формирование их характера, прививает любовь к труду, вырабатывает, расширяет круг общения, помогает стать более самостоятельными. А ещё, я думаю, читатель со мной согласится, так и воспитывается патриотизм, потому что только патриот способен делать краше скамейку вод окном.

Кристина РУССАКОВА.

## Немного о футболе

Речь пойдет даже не о самом футболе, а о тех условиях, благодаря которым подростки имеют возможность играть в футбол. Всем известно, что идет реконструкция районного стадиона и уже сейчас можно увидеть, какое сногшибательное футбольное поле появится у нас в поселке.

Но для этого нужно время,

а пока пачаны маялись в поисках места, где можно погонять мяч. В результате поисков приглянулось одно местечко – поляна за улицей Губернаторской, но вот беда – травы там по пояс. Решили обратиться к и.о. главы поселка Верх-Чебула Александру Леонидовичу Старовойтову, вдруг чем поможет.

- Да в чём проблема, конечно, поможем, показывайте, где ваша поляна, – сразу ответил Александ

рхандр Леонидович.  
Поехали, посмотрели и через два часа вся трава была скошена. Неожиданно и достойно уважения. К вечеру на новоиспеченной футбольной площадке уже развернулась футбольная баталия. Еще несколько часов назад проблема казалась неразрешимой и вот ее уже нет. Вроде бы мелочь, но именно так зарабатывается доверие.

Александр БАТАЛОВ.



А. В. Сичкар в затопленном подъезде.

## Сапоги к подъезду

Именно такой совет дают шутники жителям дома, где проживает ветеран войны А. В. Сичкар. Однако, Анне Васильевне не до шуток. Она позвонила в редакцию и попросила, чтобы пришёл корреспондент.

- Я уже куда только ни обращалась по поводу того, что наш подъезд заливает дождевая вода. После недавнего ливня воды было почти по колено. Вычерпывали ведрами. Что нам делать?

Этот же вопрос задавали и другие жители подъезда. Но ведь есть же у нас специалисты. Пусть они ответят. Как говорится, нерешаемых проблем нет.

Александр ЛЕЙБЕРТ.  
Фото автора.



НОМИНАЦИЯ "Немеркнувшая слава"

## На сельском фронте - перемены

Редакция начинает публикацию материалов конкурса «Человек года-2010». Мы решили начать с номинации «Немеркнувшая слава» - вспомнить о людях, чья трудовая деятельность оставила незабываемый след в истории района. В следующих публикациях рассказ пойдёт о чебулинцах, которые сейчас живут и трудятся в нашем районе.

Уважаемые читатели! Ждём вашей поддержки в виде голосования за номинантов конкурса, стоит только позвонить по телефону 2-11-80. Высказать свою поддержку можно по всем номинациям, но только один раз. Читайте, голосуйте, предлагайте своих кандидатов.

В Чебулинском районе мало встретишь людей, которые не знали бы или не слышали о бесменном председателе колхоза «Дружба» Николае Сергеевиче Мишарине. У него было много других общественных должностей – депутатских, партийных, советских. Всё это, как раньше говорили, в нагрузку. И понище так, кто везёт – на того и грузят.

Автор этих строк три дня добивался встречи с Николаем Сергеевичем. Мы с ним знакомы около тридцати лет и говорим достаточно откровенно.

- Не поверишь, времени не хватает, – сетует наш герой. – Мне предрекали, что если уйду на пенсию, то скучать буду. Положа руку на сердце, скажу, ни одного дня не скучал. По привычке встаю рано. Занимаюсь хозяйством. Сейчас посыпаю, куры. Есть трак-

тор. Помогаю детям, знакомым. Кошу сено, пашу огороды, окучиваю картофель.

Николай Сергеевич коренной житель Усть-Чебулы. Здесь родился, здесь могилы его родных. Несмотря на то, что было ему четыре года, помнит, как привезли отца, Сергея Александровича, после излечения в польском госпитале. Родственники доставили фронтовика с мариинского вокзала на коровах. Было это в августе 1945 года. Но недолго пришлось пожить и поработать израненному солдату. Всего год. Последние воспоминания об отце – это его похороны.

Мама, Мария Алексеевна, прожила 91 год. Ещё бы пожила, но случился страшный пожар и она не перенесла полученный стресс. Но об этом Николай Сергеевич не хочет говорить.

Стрессов в работе самого председателя хватало с лихвой. Были и такие, что хоть плачь, хоть смеяться. Приехал я как-то в колхоз по делам газеты. Было время горбачевского сухого закона. В кабинете правления сидел Николай Сергеевич один и очень расстроенный.

- Понимаешь, пришёл дедок, сказал, что бабушка умерла. Я дал разрешение на покупку яшика водки, послал рабочих копать могилу, дал задание столяру сделать гроб и вдруг входит живая бабка и меня же отругала, зачем разрешил деду водку прорвать.

По партийной линии объявили Мишарину строгий выговор за то, что дома для колхозников строит не из кирпича, а из бруса. Потом, правда, попросили написать заявление о снятии, потому как правительство за то же самое наградило его

орденом. Как же вручать высокую награду человеку с выговором. Николай Сергеевич, в силу своего характера, заявление писать не стал. Но и орден ему всё-таки вручили. А в тех домах досих пор живут люди.

Нам рассказывают, что есть руководители, которые берут кредиты на хозяйство и покупают квартиры для себя и родственников в больших городах. А вот Николай Сергеевич остался верен своему селу. И дети его живут здесь. Сын Сергей – водитель, дочь Татьяна – директор школы, вторая дочь Наталья – бухгалтер.

А уже какое слово придумал для своей жены Нины Степановны, так я такого вроде бы и не слышал. В часы отдыха Николай Сергеевич выезжает на рыбалку, когда разре-

человек года



Мишарин Николай Сергеевич.

шено – на охоту.

- Всегда беру с собой «супруженьку», – так ласково называет он свою единственную спутницу жизни, приехавшую в Усть-Чебулу по распределению после окончания медицинского училища.

В то время столько детей рождалось – в среднем по 30 в год. Село довольно-таки большое и всех надо обойти пешком, обмеживая коленки в морозы.

Для подрастающего поколения Николай Сергеевич ничего не жалел. За хорошие оценки колхоз платил школьникам

стипендии. Парням, принесенным в армию, дарили подарки и открывали на их имя счёт в Сбербанке, куда регулярно перечисляли деньги.

Очень переживает бывший председатель за будущее села. Перемены на сельском фронте его не радуют. Очень плохо, по его мнению, что с людьми не советуются, не разговаривают. В одном Николай Сергеевич уверен твёрдо – лучшие времена настанут. А ему можно верить.

**Александр ЛЕЙБЕРТ.**  
Фото Валентины Алексеенко.



Со всех уголков села пришли жители на этот праздник. Бог дал нам возможность провести этот праздник (была пасмурная погода). Нарядно оформлен вход в клуб, сиденья вынесены на улицу. Звучит фрагмент мелодии «Деревенские дороги». 205-летию родного села, милой сердцу сторонке посвящается праздник.

Много интересного из истории села сказали ведущие Л. Паршинцева и Т. Буданаева. В поисках новых земель и лучшей жизни шли переселенцы из центра России в суровый необжитый край. До прихода ссыльных на речке Кия поселился один из переселенцев – Дмитриев. А на притоке реки Кия поселился Собакин, который сумел построить мельницу. До сих пор этот приток называется Собакино.

Деревенка Дмитриевка и тиха, и маленька, обжила когда-то солнечный бугор, Перед нею быстрая речка омутистая, А за нею поле, клевер, рожь, овес. Вся в садах зеленая, тыном обнесенная, Дмитриевка в округе издали видна. Люди в ней приветливы, деловиты, сметливы, На таких работниках держится страна.

Сегодня селу – 205 лет, это возраст и время, в котором растворились судьбы людские, события. Сколько прошло поколений, сколько воды утекло? Есть в селе люди, помнят историю, руками и делами которых обживалась наша земля. Это наши старожилы-труженики тыла: М. П. Савенков (80 лет), вдовы участников ВОВ А. А. Степанова (85 лет), А.

## Это всё моя родина малая

**В воскресенье 18 июля сего года в СДК с. Дмитриевка состоялось грандиозное праздничное событие – 205 лет с. Дмитриевка.**

П. Заруцкая (84 года), А. С. Леонова (83 года). Они многое пережили, многое они испытали, но выдержали, воспитали детей, внуков, правнуоков.

2010 год – юбилейный год, мы отметим 75-летие образования Чебулинского района. История нашего села похожа на историю десятков таких сёл и деревень. Но история – это прежде всего люди. На празднике присутствовали ровесники района. Они родились здесь, выросли. Это на их глазах и вместе с ними росли и развивались район и наше село. Это ветераны труда: А. Н. Буданаев, В. П. Фролов.

Село – это дома, улицы, переулки. Но самое главное – это люди, живущие в нём. Переплетение человеческих судеб неизменно связано с развитием села. Семейные династии, отдельные личности, внесшие огромный вклад в становление нашего села, такие, как: Т. И. Боловинцева, С. И. Вагайцева, А. Г. Кучинский, Г. М. Гончаров.

2010 год объявлен годом Учителя. Мы гордимся нашими педагогическими династиями: Стрельниковы, Леоновых, Кучинских, Миловановых.

2010 год знаменателен для нашей страны – мы отметили 65-летие Победы. И в радостный час, и в горькие минуты мы отдаём дань уважения ветеранам ВОВ. Более 100 человек мужского населения не дождалась Дмитриевскую землю. Нет их с нами, но они живут в сердцах наших и наших делах.

Много событий за 205 лет знало село, но важнейшей человеческой ценностью всегда оставалась семья. Она основа основ нашей жизни. Счастлив тот, кто счастлив у себя дома. На празднике присутствовали пары, для которых нынешний год – юбилейный: это семьи Заруцких, Леоновых, Есинах, Кучинских, Пацуло, Берлюских, Буданаевых.

Мы каждый год ждём свой день Ангела. И хотя мы знаем, что вслед за этим днём дети станут старше и мы станем ещё на целый год не моложе, но всё равно мы его ждём. Много дней рождения в нашей жизни, но бывает особый день. Юбилей – это важное событие в жизни каждого человека, как-то:

50-лет - Г. Д. Погожевой, А. А. Пономарёву, Л. А. Будановой, Н. М. Кузьмину, А. Г. Кучинскому, Н. Г. Есиной.

55-лет - В. Г. Некрасовой, С. И. Вагайцевой, А. П. Камыниной, Г. А. Берлюской, П. И. Алексееву, А. П. Данилову, А. П. Алексееву, А. Д. Вагайцеву.

60-лет - Н. П. Нечкину, В. П. Сладкову, Ш. Д. Кудебаевой, Г. М. Буданаевой, И. И. Алексееву, Г. В. Винокуровой.

65-лет - Н. А. Сосновскому, В. Н. Дубинину.

70-лет - Г. Н. Леоновой.

Для юбиляров прозвучал музыкальный подарок в исполнении народного коллектива фольклорного ансамбля «Сударушка» и фольклорной группы «Балагуры» С. Камынина и вручены памятные подарки.

Жители нашего села люди творческие, увлечённые, любое дело им по плечу. Более 20 лет на сцене СДК радуют нас своими песнями наши самодеятельные артисты. Более 40 выступлений было дано «Сударушкой» с начала года. И неудивительно, что много добрых, хороших слов в их адрес сказал глава администрации П. П. Пасов.

Жителями каждой улицы были накрыты столы домашними блюдами, на столах чего только ни было, и всё приготовлено со своего подворья. На столе ул. Набережной красовался большущий красивый торт, сделанный молодой хозяйкой Л. Барбашиной. Было весело и интересно, кругом «лились» частушки на волнующую тему жизни нашего села.

Затем жителям были предложены спортивные соревнования по волейболу, мини-футболу, эстафеты «Знай наших» и массовые игры. А для детей установлен был батут. Принимали участие все желающие, невзирая на возраст.

Все мы, присутствующие на этом празднике, пришли к единодушному мнению, что деревня Дмитриевка богата талантами, что организаторы праздника – украшение деревни, её душа.

Они подарили этот праздник всем присутствующим на нём.

**Н. ГЛУХЕНЬКИХ.**  
с. Дмитриевка.

# СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

**Бухгалтер** – ООО «Алчедат»; с. Алчедат, ул. Советская, 44, тел. 26-2-06;  
**ветеринарный врач** – СПК «Чумайский»; с. Чумай, ул. Совхозная, 121, тел. 24-1-62;  
**ветеринарный фельдшер** – СПК «Чумайский»; с. Чумай, ул. Совхозная, 121, тел. 24-1-62;  
**водитель** – Чебулинское ПО; пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 16 «а», тел. 2-15-06;  
**главный агроном** – СПК «Чумайский»; с. Чумай, ул. Совхозная, 121, тел. 24-1-62;  
**операторы машинного доения** – СПК «Чумайский»; с. Чумай, ул. Совхозная, 121, тел. 24-1-62;  
**инженер по ТБ** – Чебулинское ПО; пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 16 «а», тел. 2-15-06;  
**подсобный рабочий** – Чебулинское ПО; пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 16 «а», тел. 2-15-06;  
**продавцы** – Чебулинское ПО; пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 16 «а», тел. 2-15-06;  
**трактористы** – СПК «Чумайский»; с. Чумай, ул. Совхозная, 121, тел. 24-1-62;  
**хореограф** – отдел культуры и кино; пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10, тел. 2-15-09;  
**хормейстер** – отдел культуры и кино; пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10, тел. 2-15-09;  
**электрик** – СПК «Чумайский»; с. Чумай, ул. Совхозная, 121, тел. 24-1-62;

**КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ**

Чебулинский район  
Чебулинский районный Совет народных депутатов  
третьего созыва (двадцать девятое заседание)

**РЕШЕНИЕ**

от 30.06.2010 г.  
пгт. Верх-Чебула

# 230

**О внесении дополнений в Устав муниципального образования Чебулинский район**

Руководствуясь статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на основании статей 8, 27 Устава муниципального образования Чебулинский район, Чебулинский районный Совет народных депутатов третьего созыва решил:

**1. Внести в Устав муниципального образования Чебулинский район****дополнение**

1.1 В части I статьи 1 слова «Чебулинский район» заменить словами «Чебулинский муниципальный район»

1.2 В части I статьи 6 пункт 27 дополнить следующими словами: «, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству».

1.3 В абзаце первом части 2 статьи 6 слово «субвенций» заменить словами «межбюджетных трансфертов», дополнить словами «в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации»

1.4 В абзаце втором части 2 статьи 6 слово «субвенций» заменить словами «межбюджетных трансфертов», дополнить словами «в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации».

1.5 В абзаце 3 части 2 статьи 6 слово «субвенций» заменить словами «указанными в настоящей части межбюджетных трансфертов».

1.6 Пункт 2 части I статьи 7 признать утратившим силу.

1.7 В части 2 статьи 7 слова «только за счет собственных доходов бюджета района (за исключением субвенций и дотаций, предоставляемых из федерального бюджета и бюджета Кемеровской области)» заменить словами «за счет доходов бюджета района, за исключением межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений».

1.8 В статье 8 часть I дополнить пунктом 11 следующего содержания: «11) утверждение и реализация муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организация проведения энергетического обследования многоквартирных домов, помещения в которых составляют муниципальный жилищный фонд в границах Чебулинского района, организация и проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности».

1.9 Пункт 11 считать соответственно пунктом 12».

1.10 В статье 11 части 2 и 3 изложить в новой редакции:

«2. В состав территории Чебулинского муниципального района входят следующие объединенные общей территорией поселения, являющиеся самостоятельными муниципальными образованиями:

- Верх-Чебулинское городское поселение с административным центром пгт. Верх-Чебула, в состав которого входят населенные пункты: д. Новоказанка, д. Орлово-Розово, д. Петропавловка, д. Покровка;

- Алчедатское сельское поселение с административным центром с. Алчедат, в состав которого входят населенные пункты: д. Дмитриевка, п. 1-й, п. 2-й, п. 3-й, п. 4-й;

- Ивановское сельское поселение с административным центром п. Новоникитинский, в состав которого входят населенные пункты: с. Ивановка, п. Новоникитинский 2-й, п. Новоникитинский 3-й, п. Новоникитинский 4-й, д. Михайловка;

- Усманское сельское поселение с административным центром с. Усманка, в состав которого входят населенные пункты: п. Боровой, п. Мурюк, с. Николаевка;

- Усть-Серпинское сельское поселение с административным центром с. Усть-Серпа, в состав которого входят населенные пункты: д. Курск-Смоленка, д. Шестаково;

- Чумайское сельское поселение с административным центром с. Чумай, в состав которого входят населенные пункты: п. Казанка-20, д. Куряково, д. Карабарово.

3. Административным центром Чебулинского муниципального района является поселок городского типа Верх-Чебула.

1.11. В абзаце 2 части I статьи 24 и по всему тексту Устава слова: «Чебулинский районный Совет народных депутатов» заменить словами: «Совет народных депутатов Чебулинского муниципального района».

1.12. В абзаце 3 части I статьи 24 и по всему тексту Устава слова: «глава Чебулинского района» заменить словами «глава Чебулинского муниципального района»;

1.13. В абзаце 4 части I статьи 24 и по всему тексту Устава слова:

## ВАКАНСИИ базы данных Центра занятости

**музыкальный руководитель** – МДОУ «Алчедатский детский сад «Солнышко»; с. Алчедат, ул. Мира, 12, тел. 26-1-52;

**кладовщики** - Чебулинское ПО; пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 16 «а», тел. 2-15-06;

**кладовщик** – ЗАО «Пеликан»; г. Мариинск, ул. Рабочая, 7, тел. 8(38443) 5-25-34;

**грузчик** – ЗАО «Пеликан»; пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 1, тел. 2-14-41;

**товаровед** – Чебулинское ПО; пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 16 «а», тел. 2-15-06;

**оператор ПК** – Чебулинское ПО; пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 16 «а», тел. 2-15-06;

**оператор ПК** – ЗАО «Пеликан»; пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 1, тел. 2-14-41;

**инспектор о/к** - Чебулинское ПО; пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 16 «а», тел. 2-15-06;

**фасовщицы** – ООО «Система Чибис»; пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 134, тел. 6-11-04;

**рабочие по уходу за животными** - СПК «Чумайский»; с. Чумай, ул. Совхозная, 121, тел. 24-1-62.

**РАБОТА ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОБЛАСТИ**

ОАО «Минерально-химическая компания «ЕвроХим» (Волгоградская область):

**специалисты-горняки**: юрист, инженер-энергетик, горные инженеры, инженер-строитель,

проходчики, взрывники, электрослесари подземные, стволовые, машины подземных машин, стволовые подземные, раздатчики В.М., горнорабочие подземные. Постоянная работа.

**ВАХТА (3 месяца работы, 1,5 месяца отдыха):**

ЗАО «Золотодобывающая компания «Полюс» Красноярский край; р.п. Северо-Енисейский, ул. Белинского, 2 «б», тел. для справок 8(3843)74-84-82, 8-913-427-0031, Маргарита Викторовна;

**специалисты**: аппаратчик производства контактной серной кислоты, аппаратчик воздухоразделения, аппаратчик, гидрометаллург, дробильщик, растворщик реагентов, концентраторщики.

В рамках программы «Общественные работы» требуются: **трактористы, продавцы, операторы машинного доения, рабочие по уходу за животными, подсобные рабочие**. По вопросам трудаоустройства обращаться в государственное учреждение Центр занятости населения Чебулинского района по телефону 6-11-31 к ведущему специалисту ГУ ЦЗН Н.В. Пащенко.

**Л. НИЗКОВСКАЯ**,  
директор ГУ ЦЗН Чебулинского района.

б) обеспечивает на территории Чебулинского муниципального района на реализацию мероприятий, связанных с подготовкой и проведением выборов в органы местного самоуправления, местных референдумов, изданием необходимой печатной продукции;

в) осуществляет на территории Чебулинского муниципального района меры по обеспечению при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума соблюдения единого порядка распределения избирательного времени и печатной прессии между зарегистрированными кандидатами, избирательными объединениями для проведения предвыборной агитации, между инициативной группой по проведению референдума и иными группами участников референдума для проведения агитации по вопросам референдума;

г) осуществляет на территории Чебулинского муниципального района меры по обеспечению при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума соблюдения единого порядка установления итогов голосования, определения результатов выборов, референдумов;

д) осуществляет на территории Чебулинского муниципального района меры по обеспечению при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума соблюдения единого порядка опубликования итогов голосования и результатов выборов, референдумов;

е) осуществляет на территории Чебулинского муниципального района меры по организации финансирования подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления, местных референдумов, распределяет выделенные из местного бюджета и (или) бюджетов субъекта Российской Федерации средства на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, контролирует целевое использование указанных средств;

ж) оказывает правовую, методическую, организационно-техническую помощь нижестоящим комиссиям;

з) заливает сообщения органов местного самоуправления по вопросам, связанным с подготовкой и проведением выборов в органы местного самоуправления, местного референдума;

и) рассматривает жалобы (заявления) на решения и действия (бездействия) избирательной комиссии по вопросам, связанным с подготовкой и проведением выборов, референдумов;

к) осуществляет иные полномочия в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», иными федеральными законами, Уставом и законами Кемеровской области, настоящим Уставом»;

л) в статье 62 нанесение после слова «Ответственность» дополнить словами «органов местного самоуправления»;

м) в статье 62 часть 1 после слова «ответственность» дополнить словами «органов местного самоуправления»;

н) в статье 68 часть 1 дополнить предложением следующего содержания: «Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка участия предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Чебулинского района, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, если указанные изменения и дополнения вносятся в целях приведения Устава Чебулинского района в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами»;

о) в статье 68 часть 4 изложить в следующей редакции:

«4. Изменения и дополнения, внесенные в Устав Чебулинского района и изменяющие структуру органов местного самоуправления, полномочия органов местного самоуправления (за исключением полномочий, срока полномочий и порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий Совета народных депутатов Чебулинского муниципального района, принявшего муниципальный правовой акт о внесении в Устав указаных изменений и дополнений»

Изменения и дополнения, внесенные в Устав Чебулинского района и предусматривающие создание контрольного органа Чебулинского района, вступают в силу в связи в порядке, предусмотренном абзацем первым части третьей настоящей статьи».

2. Настоящее решение подлежит государственной регистрации и вступает в силу с момента его официального опубликования в газете «Чебулинская газета».

3. Наименование, установленные пунктами 1.11., 1.12. части I настоящего решения, применяются в отношении Совета народных депутатов Чебулинского муниципального района и главы Чебулинского муниципального района, которые будут избираться после вступления в силу настоящего решения.

Наименования действующих на момент вступления в силу настоящего решения Чебулинского района Совета народных депутатов и главы района сохраняются до истечения срока их полномочий, в том числе прекращенных досрочно.

4. Срок полномочий, установленный пунктом 1.21. части I настоящего решения применяется в отношении избирательной комиссии Чебулинского района, которая будет сформирована после дня вступления в силу настоящего решения.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию районного Совета народных депутатов по правопорядку, соблюдению законности, вопросам местного самоуправления и социальной политике (Н.П. Коцергина).

Глава Чебулинского района

П.П. ПАСОВ.

**Новость.ru** Редчайший случай заболевания малярией зарегистрирован на юге Кузбасса.



## Поздравляем!

Уважаемые Сергей и Ольга САВИНЫХ! Поздравляем вас с юбилейными днями рождениями!

Желаем счастья, долгих лет,  
Друзей и любящих родных.  
Добра, домашнего тепла,  
Всех благ и радостей земных.

Любовь и Николай Мезенцевы.

С Днём бракосочетания поздравляем дорогих молодожёнов ДЕМИДОВА Дениса Алексеевича и СИНКИНУ Наталью Александровну!

Под звон хрустального бокала,  
Под шум шампанского вина,  
Мы новобрачных поздравляем,  
Желаем счастья им сполна!  
Храните чувство, верность, ласку,  
Не забывайте первых встреч,  
И кольца те, что вы надели,  
Сумейте до конца сберечь!  
Пусть каждый день, прожитый рядом,  
Для вас сияет бирюзой!  
Тогда и золота не надо,  
И камень кажется звездой!



С любовью родители, Михаил,  
Марина и Ангелиночка.

Уважаемый Илья Александрович ГОРЛОВ!  
Поздравляем Вас с юбилейным днём рождения - 80-летием!

Желаем радости, покоя,  
Здоровья крепкого вдвойне,  
А в жизни самого простого:  
Пожить подольше на земле.  
Счастья Вам, благополучия, мира и молодости духа! Пусть будут радостны и счастливы дети и внуки!

Районный и поселковый советы ветеранов войны и труда.

Поздравляем Анну Кузьминичну ПЕРЕСЫПКИНУ, жительницу села Чумай, ветерана труда, труженицу тыла, уважаемую женщину с юбилейным днём рождения - 80-летием!

Вы, Анна Кузьминична, прошли славный трудовой путь, прожили трудную, но интересную жизнь. Работали рядовой колхозницей и рабочей в годы войны и послевоенное время, отдавая все силы родному Чумай. Воспитали четверых детей.

Желаем Вам счастья, крепкого сибирского здоровья и ещё многие годы пожить на своей родной чумайской земле.

Пусть солнце светит в день рождения  
И голубеют небеса,  
И пусть любовь окружает  
Родные, близкие, друзья!

Районный и Чумайский советы ветеранов войны и труда.

Дорогая ЛЕДЕР Ольга Васильевна! Поздравляю тебя с днём рождения!

Желаю много сил, удачи, назло годам не стареть, душевного богатства и здоровья, прекрасных светлых мирных дней.

С любовью мама Вера.

Поздравляем дорогую дочь, сестру и тёту БОБРИНЁВУ Елену Анатольевну с юбилеем!

За сорок пять всего бывало -  
И огорчений, и невзгод.  
Так пусть же с радости начнётся  
Твой будущий счастливый год.  
Пусть никогда тебе на плечи  
Не ляжет груз житейских бед.  
Желаем счастья и здоровья  
На много-много долгих лет!

Мама, сестра и племянники.

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает, что подано заявление для передачи на праве аренды земельного участка, расположенного по адресу: Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Губернаторская, д. 24 - для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000 кв.м.

Утерянный аттестат о среднем образовании № АХ 494222 на имя Азанова Геннадия Анатольевича считать недействительным.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb\_gazet@kuzbass.net

Газета выходит во вторник и пятницу. Номер подписан в печать 23 июля 2010 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объём 1 п.л. Тираж 3015 экз.

Телефоны:  
гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.  
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НАШЕГО РАЙОНА!

С 1 июля текущего года изменилась форма предоставления мер социальной поддержки по оплате ЖКУ. Теперь вместо предоставления скидки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг ежемесячно будет выплачиваться компенсация на ЖКУ.

Граждане, имеющие право на получение соответствующих мер социальной поддержки, ежемесячно будут получать ежемесячную компенсацию на оплату жилищно-коммунальных услуг в полном объеме.

Размер компенсации определяется индивидуально для каждого получателя в зависимости от набора предоставляемых ему жилищно-коммунальных услуг.

В части оплаты за жилое помещение и отопление компенсация рассчитывается в пределах занимаемой площади жилого помещения, в объеме, предусмотренным действующим законодательством для соответствующих категорий граждан, а в части оплаты за коммунальные услуги - на норматив потребления коммунальных услуг. Таким образом, не нужно ежемесячно сообщать в ОСЗН показания счетчика либо предоставлять квитанции об оплате за коммунальные услуги.

Компенсация на предоставление бытового газа в баллонах, твердое топливо (при наличии печного отопления), а в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами, на доставку твердого топлива будет предоставляться 1 раз в год по заявлению гражданина, и ее размер определяется исходя из:

- норм, установленных для продажи твердого топлива населению;
- норматива потребления бытового газа в баллонах;
- розничных цен на бытовой газ в баллонах;
- розничных цен на твердое топливо, его доставку.

В ОСЗН необходимо предоставить вместе с заявлением на выплату компенсации за бытовой газ в баллонах еще и копию квитанции об оплате. Что касается топлива, то необходимо подать только заявление (заявление можно написать в произвольной форме либо заполнить бланк в отделе).

Расчет компенсации на ЖКУ производится отделом социальной защиты населения на основании предоставленных документов (справки о площади жилья, составе семьи получателя льгот, видах коммунальных услуг, установленных тарифов и нормативов их потребления и др.). В отделе социальной защиты населения у большинства граждан имеются практически все документы. Граждане, у которых отсутствуют какие-то документы, будут приглашены в ОСЗН.

Граждане, у которых возникло право на меры социальной поддержки (присвоено звание «Ветеран труда», установлена инвалидность и т.д.), за назначением компенсации должны обратиться в ОСЗН с заявлением и полным пакетом документов. Если в жилом помещении зарегистрировано несколько граждан, имеющих право на компенсацию по ЖКУ, заявление подается каждым из них.

Компенсация перечисляется на личный счет в банке либо выплачивается отделением почтовой связи.

В случае изменения тарифов, нормативов, цен на жилищно-коммунальные услуги будет пересчитываться компенсация на ЖКУ. При этом обращаться в ОСЗН не стоит. Перерасчет размера компенсации на ЖКУ осуществляется с даты вступления в силу соответствующих изменений.

Предоставление компенсации на ЖКУ прекращается с 1 числа, следующего за месяцем, в котором наступили обстоятельства, вследствие которых гражданином утрачено право на компенсацию на ЖКУ (например, снята группа инвалидности, переезд, смерть).

И. ЗАГАЙНОВА,  
заведующая отделом социальной защиты населения.

Районный и Усманский советы ветеранов глубоко скорбят по поводу безвременной смерти на 59 году жизни БЕЛОУСОВОЙ Валентины Николаевны и выражают соболезнования всем родным и близким.

Районный и Усть-Сергинский советы ветеранов глубоко скорбят по поводу безвременной смерти на 77 году жизни КОНОВАЛОВА Виктора Никифоровича и выражают искренние соболезнования всем родным и близким.

Районный и поселковый советы ветеранов скорбят по поводу смерти на 83 году жизни труженицы тыла, ветерана труда АЛЬШАЕВОЙ Арины Сергеевны и выражают искренние соболезнования всем родным .

Выражают сердечное соболезнование Альшаевой Людмиле Александровне и Юршиной Валентине Александровне по поводу смерти их мамы АЛЬШАЕВОЙ Арины Сергеевны.

Соседка Л. А. Фёдорова.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В. Н.  
ОГРН 30742132600014  
Адрес типографии:

г. Маринск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В. Н., тел. 5-29-66.